

齐鲁影业联手山东体彩倾力打造

首部世界杯主题微电影开机

本报讯(记者 霍晓蕙 实习生 赵幸因) 国内首部世界杯主题微电影《夏日迷情》近日在济南正式开机。该片由齐鲁影业传媒有限公司联手山东体彩共同打造,将在2014巴西世界杯期间激情上映。记者近日探班该片拍摄现场,与主创们进行了深入交流,对这部小清新微电影充满期待。

缘起情定皆因世界杯

现如今影视作品为了差异化宣传和博观众眼球,总能挑出独一无二的标签贴在片名前面,颇有标题党之嫌。记者就看过不止一部“狮子头里没有狮子,夫妻肺片里没有夫妻”的微电影,因而在探班前对该片的“世界杯主题”有点疑虑。

在被问及《夏日迷情》宣传中主打的世界杯主题是否只是噱头时,齐鲁影业的年轻导演孙超表示,“影片百分百纯粮酿造,童叟无欺。”片中男女主角的相识是因为两人都喜欢足球,在2010南非世界杯期间相恋,同时又因为各自喜欢不同的球星而经常拌嘴,成为一对欢喜冤家。在2014巴西世界杯揭幕之际,两人面临毕业,也决定是否相扶到老,故事就是在这里展开的。无论是喜欢爱情轻喜剧的女性观众,还是作为忠实球迷的男性观众,相信大家都能在《夏日迷情》中有所收获。

叙事方式媲美好莱坞

除了新颖的题材,《夏日迷情》的结构也环环相扣,颇具看点,与往常的微电影作品大不相同。

记者探班时,剧组正在赶拍一场寻找失物的戏。原来,影片开场主要内容为男主角意在世界杯期间求婚,但剧情急速转折,又成了一场铺设求婚

的解谜战。记者在片场与编剧进行了交流,得知除了这条解谜线索,编剧还埋设了另一个惊喜在影片结尾,两条线索明暗交织,到最后不知真相。编剧高睿不无自豪地对记者表示,“《夏日迷情》的‘迷’字在于影片的非线性叙事方式,颇具玩味,相信能带给观众恍然大悟的畅快。”据悉,影片结尾还为观众准备了惊喜彩蛋,上映时一并揭晓。

影片男女主人公由在校大学生出演,两人是同班同学,表演起来十分自然大方。相信两个影坛新秀的年轻朝气能给《夏日迷情》增添一抹亮色。

山东体彩又塑新形象

作为山东体育事业的首要公益支持力量,山东体彩一直以来都以充满社会责任感的公益形象服务大众。无论是抗震救灾还是扶贫济弱,山东体彩一直走在前面,捐赠的体育器材和帮扶的困难群众不计其数,为社会公益事业做出了很大的贡献。《夏日迷情》是山东体彩投拍的首部微电影作品,是其形象宣传上的一次新的尝试。

据悉,《夏日迷情》后续还将在新浪微博进行转发抽奖活动,并邀请部分鲁能球员参与互动,有兴趣的朋友可以关注齐鲁晚报微博、微信和齐鲁影业微信跟进相关动态。影片将在世界杯期间上映,由优酷、爱奇艺、土豆、搜狐等视频网站全网播映。

影片拍摄还得到了颐正大厦、山东师范大学、景芝酒业、加多宝、恒大冰泉等单位和支持。该片也是齐鲁影业拍摄多部微电影之后第一部涉足体育题材的微电影,齐鲁影业热诚欢迎企业和社会各界加盟参与。

合作咨询电话: 18663777879。



法国电影展 今日启动



本报讯(记者 倪自放) 为庆祝中法建交50周年,由济南市文化广电新闻出版局、法国电影联盟主办,济南百丽官影城承办的2014年法国电影济南展映,将于6月6日至15日在济南百丽官影城举行。

此次展映是举办到第十一届的法国电影展首次在山东举办。本届的主题是“生活与喜剧”,为此主办方法国电影联盟特别精选了喜剧片《烧烤》《职业死人》,情感片《泡沫人生》《苏珊娜》,生活剧情片《她在路上》《过往》,青春片《夜色行动》,纪录片《从前有片森林》,共8部影片参加展映,这些影片均是2012年至2013年法国影坛的代表作品,全面展示了法国电影近年来的综合水平。6月6日至15日,这8部电影将在济南百丽官影城放映24个场次。

2014年法国电影济南展映的开幕影片是《泡沫人生》,因《天使爱美丽》中精灵美丽的爱美丽一角为中国观众熟知的法国女星奥黛丽·塔图,是《泡沫人生》的主演。这部带有奇幻色彩的喜剧电影,大胆加入了真人与动画结合的鬼马想象和童话元素,将带领观众开始一段天马行空的奇幻之旅。

星云大师书法展 周日在省博开幕

本报讯(记者 霍晓蕙) 记者从山东博物馆获悉,由山东省文化厅、山东省文物局、山东省人民政府台湾事务办公室、山东省文物保护与收藏协会、中国艺术研究院、台湾佛光山文教基金会主办,山东博物馆承办的“星云大师一笔字书法展”将于6月8日在山东博物馆开展,展至7月6日。

开展当天,享誉世界的佛学大师、台湾佛光山创始人星云大师将亲临展览开幕现场,与现场观众一起,见证“星云大师一笔字书法展”在山东的首展。

据悉,此次展览还借助多媒体,设计了互动感应区,观众可以现场抄经、拓印。

省档案馆开展“走进档案”活动

本报讯 6月9日是“国际档案日”。山东省档案馆将于6月5日至9日组织开展“走进档案”宣传周活动,邀请广大市民、学生等到省档案馆进行参观。

活动期间,市民可参观省档案馆档案利用大厅、政府信息公开查阅中心及省档案馆举办的党史档案史料展、档案精品展、中华票证展、山东知青档案史料展、齐鲁兰台文化展等展览。

省档案馆地址:经十路11619号,可乘坐115路、K139路公交车到省博物馆下车。团体预约电话:68609143、67988028。(本记)

本报邀你拜名师、追韩流

5个免费去韩国名额等你拿

让我们去韩国当“星星”
报名电话: 0531-88682611
济南美容整形医院独家支持

由中韩两国合作开发的2Max艺人培训项目迎来报名高潮,短短两天内已有上百人咨询报名。为了回馈大家的支持,同时为了发现更多优秀的演艺人才,项目主办方特别决定为此次活动提供5个免费名额。此外,主办方还将从参加培训的学员中挑选两名最优秀者,签约为2Max济南培训中心的专职培训老师,签约后他们将有机会前往韩国接受更为专业的免费培训并获得优厚的薪酬待遇。

金秀贤的老师亲自授课

“真的能去韩国进行专业的音乐培训吗?”“真的是张娜拉和金秀贤的老师授课吗?”6月4日2Max艺人培训项目启动后,主办方的咨询电话就一直响个不停,两天内有上百人打来电话咨询报名的具体条件,报名邮箱里也收到了近百份报名表者的相关资料。“我从小就喜欢看韩剧,也非常喜欢韩国歌

手,我的一个梦想是希望能像喜欢的明星那样,站在大大的舞台上唱自己喜欢的歌。”刘小姐的自我介绍,说出了很多报名者的心声。

2Max培训项目由齐鲁晚报、腾讯联合主办,齐鲁影业传媒有限公司、韩国2Max Media社承办,济南美容整形医院独家支持。该项目旨在利用韩国发达的流行音乐及演艺培训资源,发现、培训、推出有潜力的中国青年艺人。凡是有一定音乐基础,热爱唱歌,希望亲身感受韩国流行文化,年龄在4岁到30岁(14岁以下报名学员将参加亲子班培训)的皆可报名。

5个免费名额 2位最佳学员签约2Max

报名者在国内经过选拔后,将于7月中旬前往韩国进行为期10天的集中培训,授课内容包括韩国流行音乐的发声法、呼吸法;韩国舞蹈形体塑造;韩式服装搭配、化妆造型等。2Max培训项目首次在山东

启动,项目主办方特别决定为此次活动提供5个免费名额。本次2Max培训项目将分三期进行,每期输送学员25人,第一期学员将于7月10日启程赴韩,其中第一期将提供免费名额3名,第二、第三期分别提供免费名额1名。免费名额将以奖学金的形式发放,每期学员在韩国的表现将由老师打分,得分最高的学员将获得奖学金,奖学金将是全额退还学费。

同时,在2Max培训项目结束后,齐鲁影业传媒有限公司将与韩国2Max Media社合资在山东济南成立2Max音乐培训机构济南中心,此次参加2Max培训项目的学员将有两位最优秀者获得机会签约2Max济南培训中心,成为该中心的专职培训老师,签约后他们有机会前往韩国接受更为专业系统的免费培训并获得优厚的薪酬待遇。(本报记者)

相关链接>>>

孩子一样有机会

本次2Max培训项目不仅为年轻人提供了全方位了解韩流、接触韩国文化的机会,考虑到暑假期间,很多中小学生对暑期到韩国感受流行文化,特别开设了亲子班,年龄14岁

以下的儿童可以在成年监护人的陪同下前往韩国接受有针对性的童星培训课程,亲子班成行日期在8月初。

如何报名请注意

报名者需将姓名、性别、年龄、职业、学历、艺术特长、家庭住址、联系方式、个人介绍等情况,以及本人近期艺术照和不带妆照片各一张,发至邮箱 admin@2max.com.cn,亦可拨打电话0531-88682611或18769792817进行咨询。

济南美容整形医院简介

济南美容整形医院坐落于泉城济南繁华的中心地段,环境优美,交通便捷,隶属于香港集美整形控股集团,是山东省第一家集全医疗美容、教学、科研为一体的现代化专业性医院。医院拥有近百位权威整形美容专家、30多项创新整形美容特色技术、几十万例整形美容经验,成为刘晓庆、李维嘉、吉米、柯以敏、金巧巧、范文芳、莫少聪、邓建国等众多明星信赖的整形美容机构,已成功为国内外三十万求美者实施了各类美容整形手术及治疗,赢得了社会极高的赞誉和口碑。